



## 邹市明 “打进” 职业拳坛

在业余界“孤独求败”的两届奥运会冠军邹市明，终于要在残酷的职业拳击赛场上“一试高低”了。昨日，“王者出征”暨奥运冠军邹市明签约世界职业拳坛发布会在北京举行。邹市明将于春节前前往美国进行训练，并于今年4月6日在澳门迎来首场职业比赛。 江锐 整理

### 4月6日职业拳坛处子战

早在2008年北京奥运会，邹市明获得第一块奥运金牌时，就对职业拳击生涯有了憧憬，但为了2012年伦敦奥运会，他将职业拳击梦推迟了四年。去年8月，带着伤痛的邹市明挑战自我，成功卫冕了冠军。于是，被搁置的职业拳击梦，又被重新点燃。

进入2013年，邹市明在国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心及贵州省体育局的大力支持下，邹市明正式进军国际职业拳坛。为了准备职业亮相战，邹市明将会在2月携妻子一起前往美国拉斯维加斯进行备战，其中教练为曾经带帕奎奥的弗雷迪。3月底，邹市明将回到中国澳门，并于4月6日迎来自己在职业拳坛的首场比赛。虽然目前对手尚未确定，但邹市明的首场比赛将是WBO旗下的赛事，他的比赛也将是4月6日当晚的压轴赛。

### 自称职业拳坛还是新人

此时选择转型的邹市明，可以说是在功成身退之后，又踏上了一条全新的征途。邹市明对此谦虚地表示：“尽管我是两届奥运冠军，但是对职业选手来说我还是一名新人，我将努力地学习和训练，实现我的职业梦。”

对于进入职业拳坛的憧憬，邹市明表示希望将自己的“海盗式打法”让全世界知道。“海盗式拳击在进攻方面融合了中国的武术，我要将它打进国际舞台，让世界了解中国拳击。同时，我也希望在中国推广我在国外学习到的先进理论。”邹市明表示，如今梦想即将实现，他觉得起码自己不会感到遗憾了。“等我老了以后，如果玩了一辈子拳击还没到职业拳台，我觉得会很遗憾。我不能有遗憾，我为了梦想，我可以抛弃一切去追逐梦想。”邹市明说。

### 雷霆轰垮快船领跑联盟

星报讯(杨扬) 北京时间1月23日，NBA常规赛激战4场，其中俄克拉荷马城雷霆客场以109:97击败洛杉矶快船。保罗因伤缺席，雷霆双子星联手砍下58分，此外雷霆本场还命中了15记三分球。快船二连败，格里芬得了31分、11个篮板和5次助攻，快船三分球16投仅4中。

此前，两队战绩分别排在联盟第一和第二位，当天面对面交锋，取胜的雷霆队成为联盟的领头羊。

### 丁俊晖跻身联赛总决赛

星报讯(许梅) 北京时间1月23日凌晨，2013年斯诺克冠军联赛第三小组比赛落下帷幕，中国选手丁俊晖发挥出色，一路杀进决赛后3:2力克强敌特鲁姆普，夺得第三小组冠军，成功晋级总决赛的同时，还获得了第三小组比赛5900英镑奖金。

### 安徽女子散打以赛代练

星报讯(记者 江锐) 作为全运会卫冕冠军，安徽女子散打队正在积极备战。据总教练时洪涛介绍，“我们目前在辽宁打比赛，过一阵子，女子散打队等将前往上海进行一段时间的封闭性训练，运动员会跟一批优秀选手进行有针对性的实战对抗。”

全运会女子散打项目只设团体一枚金牌，每队需派3名队员分别参加52、60、70三个公斤级的比赛。与上届夺冠阵容相比，除了亚洲冠军左佩佩外，世界冠军王贵贤和老将何艳都已经不在队中，不过随着蒋婷婷的成熟，安徽女子散打还是今年全运会夺冠大热门。

# 安徽体彩再获国家体育总局表彰

星报讯(沈中心) 在近日结束的2013年全国体育彩票工作会议上，我省体彩网点管理工作以位列全国第三的历史最好成绩，获得“全国网点管理工作优秀奖”。

2012年，安徽省体彩在省体育局领导的正确领导下，在各地体育行政部门的大

力支持下，通过全省体彩工作人员的共同努力，精心谋划，真抓实干，全年共完成单彩店建设1596家，超额完成了年初下达的1500个单彩店建设任务，初步建立了属于我省体彩自己的专营渠道，极大地提升、改善了我省体彩网点的形象和质量，为我省“新11选5”顺利上市以及今后可持续发展

奠定了坚实的渠道基础。

2013年，我省体彩将以科学发展观为指导，深入贯彻落实全省体育局长、全国体彩工作会议会议精神，继续抓好网点建设和管理等基础性工作，为我省2013年体彩实现大跨越发展做出新努力，实现新突破。



## 合肥体彩户外销售亭迎来“开门红”

合肥市步行街“顶呱刮”户外销售亭建于2012年7月底，坐落于该市庐阳区最繁华的路段——淮河路商业步行街中段，周边有鼓楼商厦、百盛购物中心、市府广场、古迹明教寺、李鸿章故居等休闲、娱乐和购物场所，交通便利，人流量大，地理位置优越。过去“顶呱刮”小卖场主要是以流动摊点、帐篷形式，在节假日的公共场地或部分彩票站点销售，销量极不稳定。步行街“顶呱刮”户外销售亭的建立，不但为彩民提供了遮风挡雨的购彩场所，而且极大地提高了体育彩票公益形象。该销售亭外型具有上海世博园中国馆风格，中国红的主体色调为热闹繁华的步行街再添一抹亮丽的色彩。

据销售员介绍，大部分购彩的人都是来逛街、吃饭、游览时顺便买彩票玩玩。从早到晚都人头攒动，大家你一张我一张地争购各个票种，不时听到人们中奖的欢呼声。该销售亭从去年7月底

当2013年的日历刚刚翻开之际，安徽省位于合肥市淮河路步行街上的体育彩票顶呱刮户外销售亭，就给全省喜爱顶呱刮的彩民朋友们带来了好消息：元月5日，诞生了第一个“红宝石”25万元大奖，给正处于新年气氛中的彩民朋友开了一个好头。这个大奖不仅是合肥市，也是安徽省新年第一个顶呱刮即开票大奖。

刚设立之初的月销量50多万元，增长到目前的月销量近百万元。半年以来，已累计销售顶呱刮体育彩票400多万元，平均日销量近3万元，取得了较好的销售业绩和宣传效果。

据安徽省体彩管理中心负责人介绍，体彩即开票“顶呱刮”彩票上市以来，品种越来越丰富，购买的渠道也越来越多。户外销售亭是合肥市体彩分中心进一步加大工作创新力度、积极拓宽销售渠道、丰富完善销售模式的重要举措。它不但可为广大彩民提供了更便捷、优质的购彩服务，其亮丽的户外造型，也成为宣传公益体彩的广告载体，进一步扩大了体育彩票的市场影响力，同时还是一个重要的全民健身活动场所和宣传阵地。在为社会增加就业岗位，传播健康知识，推广体彩品牌等方面，都发挥着积极的作用。这个做法值得在全省范围内推广。

高勤 钟合

### 天长彩民 临时删号，错失大奖

星报讯(魏政娇) 进入2013年，天长市彩民中奖喜讯不断传来：1月12日，超级大乐透第13005期，一彩民投注252元，中得四等奖，共计奖金18420元；1月15日，22选5第13017期，又一彩民仅花112元包揽一等奖，共计奖金16200元；1月16日，超级大乐透第13007期，天长市再次传来中奖喜讯，一彩民中得四等奖，获奖金22500元，可惜一号之差，与当期的头奖失之交臂，错失总奖金为797万元的大奖！

这位错失百万元奖金的苏先生，购彩已有3年的时间，是一位不折不扣的“超级大乐透”忠实粉丝。从刚开始的跟着别人选号，到如今也有了自己独有的选号方式。他说，自己玩“超级大乐透”没有亏过钱，几乎期期小有收获，也数度中过几千元的奖金，而这一回，因没带足投注资金，删了一个号码，与百万元大奖擦肩而过。虽然错失大奖，苏先生也并没有显得过于懊恼，他说，既然已经错过了，还是顺其自然吧，化遗憾为动力，好好研究“超级大乐透”，再不过放过中大奖的机会。